	1
	
	19
	
	37
	
	55
	
	73
	

	2
	11
	20
	29
	38
	47
	56
	65
	74
	83

	3
	12
	21
	30
	39
	48
	57
	66
	75
	84

	4
	13
	22
	31
	40
	49
	58
	67
	76
	85

	5
	14
	23
	32
	41
	50
	59
	68
	77
	86

	6
	15
	24
	33
	42
	51
	60
	69
	78
	87

	7
	16
	25
	34
	43
	52
	61
	70
	79
	88

	8
	17
	26
	35
	44
	53
	62
	71
	80
	89

	9
	18
	27
	36
	45
	54
	63
	72
	81
	90

	10
	
	28
	
	46
	
	64
	
	82
	


3. בכל משבצת של לוח 10(10 נמצאת דמקה. מותר לקחת אלכסון כלשהו שעליו יש מספר זוגי של דמקות ולהוריד ממנו דמקה כלשהי. מהו מספר המרבי של דמקות שאפשר להוריד מהלוח באמצעות סדרה של פעולות כאלו?

תשובה. 90.

פתרון. צריך להוכיח שני דברים שאפשר להוריד 90 דמקות ואי-אפשר יותר. 

את הראשון אפשר להוכיח באמצעות דוגמה. 

קיימות הרבה דוגמאות של שיטות להוריד 90 דמקות, והשיטה היפה ביותר שראינו הומצאה ע"י ענבר קלנג במהלך התחרות.

בציור הדמקות ממוספרות בסדר שבו מורידים אותן. לא קשה לבדוק שהשיטה לא נוגדת את כללי המשחק. 

נשאר להוכיח שאי אפשר להוריד מעל 90 דמקות, במילים אחרו שתמיד יישארו 10 דמקות לפחות. לשם כך נסתכל על כמות האלכסונים בשני הכיוונים שמכילים מספר אי-זוגי של דמקות. לאלכסונים כאלה נקרא אלכסונים אי-זוגיים ולאלכסונים האחרים נקרא אלכסונים זוגיים. בהתחלה יש 20 אלכסוני אי-זוגיים: 10 בכל כיוון.
כאשר אנחנו מורידים דמקה שנמצאת על חיתוך של שני אלכסונים זוגיים, שני האלכסונים הופכים לאי-זוגיים, ולכן כמות של אלכסונים אי-זוגיים עולה ב-2.

כאשר אנחנו מורידים דמקה שנמצאת על חיתוך של אלכסונים זוגי ואלכסון אי-זוגי, כל אלכסון משנה את הזוגיות שלו, אבל כמות הכוללת של אלכסונים אי-זוגיים נשמרת.

בכל מקרה, כמות הכוללת של אלכסונים אי-זוגיים אינה יורדת, לכן גם בסוף המשחק יש לפחות 20 אלכסונים אי-זוגיים. מתוכם יש לפחות 10 אלכסונים באותו כיוון, כלומר מקבילים. לכן יש 10 אלכסונים מקבילים שכל אחד מהם נכיל דמקה אחת לפחות, סה"כ לפחות 10 דמקות.

